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В наш час, на перехресті другого і третього тисячоліть у Всесвіті 
відбулася зміна темної та світлої космічних епох, і розпочався новий 
Сонячний цикл.  
Від Ночі Сварога ми перейшли в Ранок Сварога — Ранок Нового Світу! 
Символом сонячної епохи є  символ УкРАїни (країна  Світла–Сонця — 
РА!) — Сварга.  
Сварга — Сонцеворот, інструмент Бога Сварога, що створює Всесвіт, 
знак життя і еволюції. Сварга також є символом Сонця — зірки, 
навколо якої обертаються планети Сонячної системи. Тобто основне її  
значення — Центр.  
 
Закон Всесвіту говорить: «ЯК УГОРІ, ТАК І ВНИЗУ».  
Якщо подивитися на УкРАїну з космічних глибин, то можна виразно 
побачити її Духовну вісь, на кінцях якої знаходяться Київ і дивовижні за 
своєю космічною енергетикою Дніпровські Пороги. 
Коли у Всесвіті починається новий сонячний цикл, активізується 
пов’язаний із ним Сонячний центр  на Землі. 
 
Для багатьох невідомо, що на дев’яти українських порогах 
Дніпра  знаходиться Сонячний центр впливу на Землю. 
І кожен з дев’яти порогів енергетично пов’язаний з однією з дев’ятьох 
планет Сонячної системи. 
УкРАїна — це ПУЛЬСАР — джерело космічного пульсуючого 
випромінювання енергій нового сонячного циклу. УкРАїна (О-УкРАїна) 
— країна–зародок,  сакральне «Яйце Світу». Країна, що володіє 
якостями початкового Центру. 
 
Більше про це читайте у моїй статті «Україна — це місце зв’язку між 
людством та Духом Нової Епохи» (див. тут:  
https://www.uacenter.media/news-suspilstvo-culture/128349-ukra-na-ce-m-
sce-zv-yazku-m-zh-lyudstvom-ta-duhom-novo-epohi---rina-omel-chenko-
om---ra.html).  
 
Наші пращури, які володіли глибинними ведичними знаннями  і жили 
за законами Всесвіту, добре знали про зміну світлих і темних космічних 
циклів. 
Вони знали, що  сонячний центр утаємничується в темні планетарні 
часи, інтенсивність духовного світіння пульсара зменшується і 
зливається з навколишніми тлом. 
Проте на початку нового циклу УкРАїна, як Пульсар серцевини землі, 
спалахує і стає видимою для всього людства. 
 
Існує легенда про тисячолітнє «прокляття» давніх волхвів. Але 
насправді «прокляття» волхвів — це наукові попередження про 
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жорстокі випробування протягом тисячі років в самі темні часи Ночі 
Сварога. 
Давні волхви говорили про Дніпровські  пороги: скільки порогів на 
Дніпрі, стільки має подолати і пережити УкРАїна незгод і випробувань 
на своєму шляху за це тисячоліття, поки не настане Ранок Сварога 
(зійде Українське Сонце). 
 
Тисячі років тому почалися випробування України. Згадаймо її історію 
й порівняємо її із застереженнями волхвів. 

1. Почалися випробування з втрати зв’язку з Батьком Сварогом і 
зміни давніх ведичних знань про Всесвіт  на релігію, яка 
визначила українців не дітьми Божими, а «рабами».  Духовне 
поневолення. 

2. Розбрат на Русі, знищення пам’яті Роду, його самоусвідомлення і 
світогляду шляхом спалювання старих рукописів, пам’яток, 
спустошення УкРАїни. 

3. Ординське захоплення території УкРАїни. 
4. Майже століття намагатимуться поділити і привласнити нашу 

країну сусіди з заходу, півдня і півночі. УкРАїна пошматована і 
привласнена сусідами. 

5. Козацька руїна, втрата зв’язків з Родом і етнічного імунітету 
українцями. 

6. 300-річчя ординсько-татаро-російського молоху. 
7. Радянський голокост, геноцид українців, «перетравлення» 

етносів імперії в «єдіний совєтскій народ». 
8. Етнічна криза, вимирання людності. 
9. Затоплення Душі українського народу («каховським 

москальським болотом»!), руйнація життєдайного простору від 
фізичного до духовного. Очищення Душі, відхід у небуття 
змертвілого, понівеченого. Відродження Українського етносу.  

 
Як бачимо, зараз ми проходимо останній Дев’ятий поріг. 
Цей іспит — те гостре каміння Порогів, об яке УкрРАїна здирає з себе 
з кров’ю стару шкіру жертви, меншовартості, невірства, облудних 
стереотипів, затьмареної свідомості, скидає з себе вікові москальські  
кайдани.  
В пекельних боях за внутрішнє і зовнішнє очищення країни, в 
жорстоких випробуваннях героїчного українського народу виростає 
чистий і здоровий паросток нової Цивілізації.  

 
Україна перетворилася сьогодні на територію найбільшого у світі 
напруження. Від долі УкРАїни залежить майбутнє світу. Тому війна за 
УкРАїну (країну Сонця) безпрецедентно гостра, рішуча і визначальна 
— бути чи не бути ЛЮДСТВУ на планеті Земля. 



І все ж незважаючи ні на що, вже зовсім поруч той час, коли 
пройшовши всі випробування, українці Переможуть зовнішніх і 
внутрішніх ворогів, які є більш небезпечнішими, ніж зовнішній – 
«москальська чума». Бо сходить УкРАїнське Сонце! Вийшов з під води 
ДУХ Батька Запорізької Січі — ВЕЛИКИЙ ЛУГ, який був затоплений 
«каховським москальським болотом»! 
  

 

 
Художник Володимир ЄВКАР 

 
 
Тепер ви розумієте, чому територія України всі тисячоліття була під 
захистом Творця? 
ВІН беріг УкРАїну, тоді як абсолютно всі імперії, які намагалися 
заволодіти нею та поневолити Український етнос, розпалися  
Золота Орда (вона ж Велика Тартарія), і Річ Посполита, і Кримське 
ханство, і Австро-Угорська, і Російська імперія, і Радянська… 
 
Поразка і розпад  росії  — останньої  імперії зла —  НЕМИНУЧІ 
і вирішені ВИЩИМИ СИЛАМИ.  

 
УКРАЇНА — це Сонячний центр нової епохи. Без Перемоги УкРАїни, 
без нас, українців, НЕ народиться новий Світ. Незворотній рух 
Української держави нового циклу почався. 
Як визначено, так і буде!  
 



Читайте статтю «Перемога України є Божим планом, Або росія зникне, 
коли зійде УкРАїнське сонце» (див. тут: 
https://umoloda.kyiv.ua/number/0/2006/176327), 
 
Останній ПОРІГ і останнє випробування подолає УкРАїна.  
І як Дніпро несе свої могутні води за Порогами аж до самого синього 
моря (Чорного моря), так і доля УкРАїни (країни Сонця) — її шлях 
проляже через вільні простори на майбутні тисячоліття. 
 
Серед неозорих ланів звивається вужем дорога,  
Високо-високо кружляє степовий орел,  
То наче Душа плине вище до Бога,  
І вкотре  питає: "Що з нами буде тепер?"  
 
На стежці буття і досі безжалісний лютий,  
Та зоряний шлях у Всесвіті вже проклада  
Дух козаків — вільний, незламний, розкутий,  
Пращурів мудрість, земля УкРАїни свята.  
 
І всі ці скарби не вивітрять час і незгоди,  
Нам Бог помагає, ми разом здолаєм усе, 
Бо батько Дніпро несе свої синії води  
Туди,  де українське Сонце одвічне, яскраве  встає.  
 
Славімо же Світло у  нашій душі, в нашій долі,  
Бо ми діти Бога на полі битви за Світ, 
За вільную волю проти москальської неволі,  
Наш шлях переможний Тарасів вказав Заповіт.  
 
Вже тисячі років жене вітер хвилі ковилу, 
Високо-високо кружляє степовий орел, 
І тисячі років Бог береже УкРАїну, 
А про ворогів навіть пам'ять з лиця землі стер... 
 
Ірина ОМЕЛЬЧЕНКО (ОМ-І-РА) 
 
 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/2006/176327

